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ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 1ª PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME

DISCIPLINA O ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA

CASA LEGISLATIVA.

Ao décimo terceiro dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de

Dom Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro,

Dom Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE

SOUZA SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS

FILHOS vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON, CATIANE

CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA,

JORGE PEREIRA LEMOS e JOSELITO PEREIRA ARAÚJO.

Constatando assim, a existência de “quórum” legal, foi instalada a Sessão

Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de Deus, declarou

aberta a Sessão. Em seguida convidou o Secretário para secretariar os

trabalhos, determinando que o mesmo, fizesse a leitura do EXPEDIENTE

DO DIA no qual constava a leitura da Ata da Sessão anterior posta em

votação restou à mesma aprovada por unanimidade. Foi lido também o

convite para participar da caminhada de Conscientização do Autismo dia

28/04/22 as 8:00 horas. Na sequência o Presidente anunciou a ORDEM

DO DIA e não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e

declarou aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra

aos Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez

uso da palavra O vereador ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS

FILHOS saudou a todos. Iniciou agradecendo ao Prefeito Egnaldo ao

Vice—Prefeito Senhorzinho por ter acatado e realizado uma Indicação

sua feita nessa Casa que foi o Passe Cidadão e já está acontecendo

desde a última sexta-feira. Agradeceu também pelo Anexo do Posto de

saúde especificamente a sala de descanso dos motoristas que também
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foi sua Indicação nº 12 de 2019. Seguindo parabenizou a Assessora
Juridica Geralda Quadro pela passagem do seu aniversário dia 10 de
abril. Seguindo desejou uma feliz Páscoa cheia de paz e harmonia a
todas as famílias do mundo e do nosso município. Finalizou agradecendo
a todos. Com a palavra o Vereador ALEX PEREIRA PITON saudou a
todos. Iniciou falando sobre a Semana Santa que e um momento de
reflexão, e perdão e então deseja a todos uma Páscoa cheia de paz e
amor a cada um de nós. Seguindo ele responde aO munícipe Robson
sobre a extinção dos município e diz que são dois fatores exigido pelo
presidente Bolsonaro, o município tem que ter acima de cinco mil
habitantes e 10% de arrecadação própria se tiver a arrecadação não
precisa ter exatamente os cinco mil habitantes e por isso ele pede para
ficarmos atentos ao censo que irá acontecer agora em 2022 e até se
reunir com os recenseadores por que as vezes as pessoas não passam
OS documentos de todos que moram na residência por isso ele diz que
nós moradores temos que ficar atentos por que mesmo quem trabalha
fora mais reside aqui precisa ser indicado. Por que é muito importante a
quantidade de habitantes por que não sabemos se a lei da extinção do
municipio vai ser aprovada ou não. Seguindo ele diz que conversou com
o Secretário de Obras que lhe prometeu que próxima semana se não
chover será feita a reforma da estrada da localidade do Comum.
Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra a vereadora CATIANE
CONCEIÇÃO DOS SANTOS SILVA, saudou a todos. Iniciou
perguntando ao colega Alex se O Compressor da unidade de saúde já foi
consertado ou comprou outro? Em seguida agradeceu pela reforma da
estrada do Milagre e espera que logo as demais também sejam
contempladas a vereadora diz que agora ela acredita que a estrada do
Comum a qual ela tanto" cobrou seja reformada por que O colega Alex
está cobrando e como ele é da base do Prefeito agora resolvam. Por que
ela tanto cobrou e nada foi feito, ficou muito triste por que seu cunhado
lhe disse que votou nela, ela cobra e não adianta nada, ela lhe respondeu
por que não sou da base do Prefeito e por isso não posso fazer nada
além de cobrar. Mais em conversa com o secretário Ihe prometeu que se
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não chover próxima semana será feita a recuperação dessa estrada e ela

espera em Deus que sim. Finalizou desejando a todos uma Páscoa de

paz e muito mais amor nos corações de todos nós. O vereador Alex

pediu a palavra para responder ao questionamento da Colega Catiane

dizendo que o compressor foi Iicitado já foi comprado e a Prefeitura está

aguardando a empresa entregar.0 vereador Jorge questionou do colega

Alex a quanto tempo esse compressor está quebrado e ele respondeu

que aproximadamente a vinte dias e o vereadorJorge pergunta se esse

tempo não daria para consertar o mesmo, e por que não fazer uma

dispensa ao invés de licitação para ser mais rápido? O vereador Alex

respondeu que dispensa tem um valor determinado ele não sabe muito

bem o valor mais disse que já foi comprado agora é só Chegar. O

vereador Jorge questiona, porque os profissionais estão parados

dependendo desse aparelho? O vereador Alex diz que não estão

parados e Sim se ocupando de outas funções como: testes de covid,

fazendo algumas extrações, aplicações de flúor, visitas as escolas enfim

várias outras coisas. O vereador Jorge disse que para ele estão fazendo

uma tapa buraco. O vereador Alex exige respeito e diz que a Gestão não

tem nenhum intensão em manter as atividades paradas por que gera um

acumulo de trabalho sem nenhuma economia e se fosse para economizar

teria lá um material de péssima qualidade e hoje se trabalha com 08

melhores materiais quem quiser pode ir à unidade e verificar o que esta

dizendo. Além de fazer vários serviços que não fazem em PSF, mas eles

realizam na Unidade sem pensar em economia e que tudo está sendo

feito dentro da Lei por que o Prefeito e a Gestão têm caráter. O vereador

Jorge diz que é muito cobrado pela população O por que não está tendo

atendimento odontológico no município o colega Alex diz que mandem o

pessoal Ihe cobrar que ele saberá explicar o motivo, mais o vereador

Jorge não aceita dizendo que ele está lá como funcionário e para ele

nem deveria está. O vereador Alex responde que ele deveria esta sim,

como o colega e empresário, os outros ocupam outros cargos ele

também pode exercer a sua profissão, não está fazendo nada de errado

tudo dentro da Lei e autorizado pelo TCM.O vereador Joselito

3
' W '“

Praça Cônego JKLóúrenço, SIN - Centro _ FAX: (masa-2140 _ CEP: 44550-000

CNPJ: 42.242.982IOOO1-78 — Email: cmdomacedocoshgyahoomom.br.

 



Sexta-feira
0 6  d e  m a i o  d e  2 0 2 2
Ano X • Edição Nº 425

- 5 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

questionou ao colega Alex que já trabalhou aqui em outras gestões e por

que só agora o material é de qualidade nas outras não prestavam? O

vereador Alex explicou que não se referiu à qualidade do material em

outra gestão e Sim ao que o colega Jorge colocou em relação ao

compressor e sobre economizar. Em seguida agradeceu e finalizou. Com

a palavra o vereador JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos. Iniciou

relatando sobre sua fala na Sessão passada quando cobrou

esclarecimento do Secretário a respeito do empréstimo que o municipio

tomou para construção do galpão para instalação de possíveis fabricas

para geração de emprego e renda para os macedences e ele diz que

essa fala teve uma repercussão muito grande e de maneira errada onde

levaram para o lado político dizendo que ele estava criticando a atual

Gestão o que não aconteceu. Então ele diz a meia dúzia de pessoas que

não somam em nada para o município e estão comentando, que ele é

Vereador e atuante e já conseguiu vários benefícios para o município,

como duas ambulâncias, seiscentos mil para a saúde, dez mil mudas de

caça e um trator novo juntamente com seu Deputado. E por isso que

cobrou a Fabrica que foi projeto seu já conseguiu uma não deu certo

mais continuou lutando e tem certeza que outras indústrias virão e já se

reuniu com empresário o Prefeito, Vice-Prefeito ao qual ele agradeceu

pela conversa que tiveram e também a Secretária de agricultura Mara

que ele tem uma grande consideração. E diz que tudo que está buscando

não é para o bem próprio e sim da população macedence a quem ele

deve explicação por ter lhe confiado O voto. E segue dizendo que seu

sonho só está começando com a vinda da indústria que com fé em Deus

está vindo e por isso ele agradece ao Prefeito e Vice que sem eles não

conseguiria trazer indústria nenhuma, agradece também aos vereadores

que votaram no projeto. E diz que alem dessa tem outra indústria que tem

interesse em se instalar no município só está dependo do terreno mais o

Prefeito já está agilizando o espaço ele pede a Deus que dê tudo certo

por que independentemente de partido quem ganha com isso é a

população e ele irá lutar para tudo da certo por que só ele sabe o quanto

foi difícil sair daqui para conseguir trabalho lá fora. Por isso continuará

,
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cobrando o melhor pra Dom Macedo. Seguindo finaliza desejando uma

Semana Santa de paz, amor e perdão para todos. Com a palavra o vice-

prefeito EDMUNDO XAVIER SANTOS FILHO saudou a todos. Iniciou

agradecendo e parabenizando o belíssimo trabalho dos funcionários

desta casa Jacson, Jacira e Gil pessoa inteligente e pela belíssima

leitura da Ata e também Marcos da Imprensa pela cobertura maravilhosa

que realiza. Seguindo agradeceu ao Prefeito pela recepção no Milagres

onde estiveram lado a lado observando O que precisa ser corrigido

naquele local. Agradeceu também ao vereador Ademario pela

explanação querendo o melhor para Dom Macedo. Agradeceu também

ao vereador Alex pelos esclarecimentos. Ele explica sobre licitação e

Citou como exemplo as licitações de pneus do nosso município quem

ganha São os estados do Rio Grande do sul e Mato Grosso por isso

que demora de Chegar ai a oposição cobra e ele entende que é um direito

mais não sabe o motivo da demora. E sobre as discordâncias dos

vereadores Jorge e Alex ele diz que são pessoas do mesmo sangue ele

não “se envolve. E diz ao vereador Joselito que já foi feita a estrada do

Riachão a qual ele estava preocupado com um casal de idoso seu Vavá

e dona Dete. E sobre a fala da vereadora Cate ele pôde observar poucas

cristas pra ele isso quer dizer que mais trabalho está sendo feito mais

Obras sendo iniciadas e brevemente sendo executada e tem certeza que

logo após a pandemia a população vem tendo mais êxito por que O

prefeito Guito, o vice Senhorzinho, toda equipe juntamente com todos os

Vereadores não irão aprovar Projetos que prejudique a

populaçãoSeguindo parabenizou ao Presidente Pelo belíssimo trabalho

nesta casa com essa larga experiência que sempre deu certo e tem

certeza que Dom Macedo tem muito a ganhar com essa equipe Guito,

Senhorzinho, secretariado e vereadores e com representante amigo

Federal e amigo Estadual são grandes representantes que já começa

pela saúde trazendo benefícios para o município, informa também que já

foi liberada pelo Governador Rui Correria a reforma da Quadra da Praça,

já começou o colégio Estadual um investimento de mais de seis milhões

de reais, a reforma do Galpão da Feira de Agricultura que já foi iniciado e
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também a tão sonhada Prefeitura que ele soube que já tem até apostas

que não seria construída mais ele diz que vai ser feita com certeza, a BA

também já foi liberada como foi dito pelo deputado Jorge Sola no dia do

aniversário da cidade. E diz que tem certeza que algo de melhor vai

acontecer em Dom Macedo por que Guito e Senhorzinho quer o melhor

por nossa cidade. Relatando que hoje foi visitar uma fábrica juntamente

com Guito e O vereador Jailton e sentiu firmeza nos proprietários em

querer se instalar no município e para ele está tudo certo para mais uma

conquista dessa Gestão. Finalizou agradecendo a todos. Com a palavra O

Presidente agradece a presença de todos e diz que todos têm O direito de

cobrar e por isso ele cobra a retirada de um poste que fica no meio do

terreno que será construído O galpão para instalação da fábrica precisa

ser feito a terra planagem, organizar O local e sem fazer a retirada desse

poste não tem como fazer nada, por isso ele pede que se pressione a

Coelba para fazer essa retirada O mais rápido. O vereador Jaiton

explicou que a prefeitura já fez o pagamento para que a Coelba retire

esse poste mais tem outros serviços na frente mais prometeram que por

esses trinta dias será feito a retirada desse poste e por isso estamos no

aguardo para dar inicio a construção do nosso galpão. Seguindo o

Presidente agradeceu ao colega Jorge Lemos que presenteou a todos

os Edis e funcionários desta casa com uma linda lembrança onde todos

são gratos. Em seguida deseja a todos uma Semana Santa Cheia de paz

e muito amor em nossos corações. E não havendo mais nada a tratar o

Presidente GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º

Secretário lavrei a presente Ata que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que

assim desejarem.

ian/70JWWM
íGeraldo %rge Souíã Sales

Presidente
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Manoel Bonfíi/ÉIÁerra

1ª Secretário
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J ton Santos Souza

2º Secretário

 

Catiane Conceição dos Santos Silva

Vereadora

[ML (QUIM/tn &bgnf

AYex Pereira Piton

Vereador

já”? fav/M Dªwn/97

Áráe Pereira Lemos

Vereador

Éselito Pereira Araújo

Vereador

%

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora
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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO Iº PERÍODO, DO 2ºANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2021/2024, CONFORME DISCIPLINA

o ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

AO vigésimo e oitavo dia do mês de abril de dois mil e vinte e dois, às

(19) dezenove horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano s/nº centro, Dom

Macedo Costa, presentes os Vereadores GERALDO JORGE SOUZA

SALES Presidente, ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS

vice-presidente, ALEX PEREIRA PITON, JAILTON SANTOS SOUZA,

JORGE PEREIRA LEMOS, JOSELITO PEREIRA ARAÚJO, NILZA

MARIA DOS SANTOS. Constatando assim, a existência de “quórum”

legal, foi instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando O

nome de Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida convidou o

Secretário para secretariar os trabalhos, determinando que o mesmo,

fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO DIA no qual constava a leitura da

Ata da Sessão anterior posta em votação restou a mesma aprovada por

unanimidade. Na sequência O Presidente anunciou a ORDEM DO DIA e
não havendo matéria em pauta, encerrou a ORDEM DO DIA e declarou

aberto o GRANDE EXPEDIENTE sendo franqueada a palavra aos
Vereadores que quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso

da palavra a vereador JAILTON SANTOS SOUZA saudou a todos. Iniciou
dizendo que sempre fez aqui, críticas construtivas e para o bem da

população e nunca quis denegrir a imagem de ninguém. Seguindo

informou que a fábrica que ele estava na luta para conseguir trazer para O
município já tem seis pessoas aqui do municipio trabalhando lá, essas

pessoas já possuem experiência na área. E diz que ele veio pra somar e
não para diminuir agora só depende a prefeitura construir o galpão para

que essa fábrica venha para o município. Seguindo agradeceu a todos que

aprovou o projeto por que sem aprovação desse projeto não teria como

construir o galpão e agradece por que quem ganha com isso e a

população. Agradeceu e finalizou. Com a palavra o vereador JOSELITO
&
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PEREIRA ARAÚJO saudou a todos. Iniciou agradecendo e parabenizou

em nome da família Froes a todos que participaram direta ou indiretamente

da belíssima cavalgada de São Jorge que aconteceu no dia 24 de abril

com uma festa maravilhosa, ele agradece também ao prefeito que ligou e

ofereceu seu apoio caso precisasse. Seguindo agradeceu ao colega Alex

por ter lhe atendido muito bem na unidade de saúde onde precisou fazer

um procedimento no dente. Em seguida ele diz ao colega se a situação do

compressor ainda não foi resolvida que está fácil de resolver por que ele

fez O orçamento e o compressor custa seis mil quinhentos e vinte dois

reais e como O município tem dinheiro, como valores do IPTU, Rol do

Petróleo entre outros e ele sabe que a prefeitura hoje tem em caixa Quatro

milhões, trezentos e setenta e um mil reais, tem dinheiro do Pós covid que

também pode comprar esse compressor, no fundo especial da saúde

também tem trinta e cinco mil reais que também dar para comprar enfim a

prefeitura tem dinheiro e se quiser e souber trabalhar da para fazer muita

coisa. Sobre as empresas de calçamentos ele diz que o Prefeito

juntamente com os vereadores tem que procurar a justiça por que o

trabalho está ficando cada vez mais feio. Exemplo a estrada do Milagre e

pergunta quanto tempo o povo irá levar para ter acesso a nossa cidade por

essa estrada que está com calçamento danificado mais uma vez ? Em

seguida informa que esteve na escola do Jacarandá pede desculpas a

empresa mais pra ele está tudo mal feito desde a pintura, telhado enfim ele

diz que a prefeitura tem dinheiro, o município tem profissional o que tem

que fazer é parar de contratar essas empresas que Só vem tirar proveito

do nosso município. E diz ao vice-prefeito que o cascalho que foi colocado

na estrada do Riachão a chuva já levou. E pede ao secretário de obras

que olhe com carinho para a ponte que liga a localidade do Milagres e

Ramos por que os alunos estão chegando atrasados na escola devido

essa ponte ter sido danificada pelas fortes chuvas.0 vereador Jailton

usou a palavra e disse que já comunicou ao Secretário e disse enquanto

não fizer um trabalho de qualidade esse problema não vai acabar. O

vereador Manoel disse também ter dado sua opinião na época que estava

para reformar essa referida ponte mais infelizmente não foi acatada. De

volta com a palavra o vereador Joselito concorda com o que foi dito pelos

. , " Í , 2
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colegas e diz se não fizer bem feito a água leva mesmo. Seguindo ele

deixa a pergunta ao Diretor de esporte qual O horário de funcionamento da

Quadra da Urbes? Por que depois que inaugurou ele só esta vendo aberta

um pouquinho a tarde. E pergunta também se algum dos banheiros esta

com problemas ? Por que ele não entende, uma obra que foi inaugurada

agora e esta vendo pessoas que lá freqUSntam fazendo sua necessidade

aO lado do muro, será que o banheiro ainda continua fechado? O vereador

pergunta a secretária de Saúde se já esta tendo remédio no Posto de

saúde por que pra ele tem que ter controle no estoque desses

medicamentos ele também quer saber se já comprou ou ainda irá

continuar essa falta de remédio por que o povo e a doença não

esperaFinalizou agradecendo e dizendo que ficará no aguardo das

perguntas feitas por ele aqui nessa noite.Com a palavra o vereador

ADEMÁRIO GONÇALVES DOS SANTOS FILHOS saudou a todoslniciou

pedindo desculpas a Srª Cristiane e responsáveis pela caminhada em

Conscientização do Autismo que aconteceu na manhã de hoje mais ele

acabou esquecendo por isso ele pede desculpas pelo esquecimento e ao

mesmo tempo parabeniza pelo belíssimo Evento e espera que não só em

nossa cidade como em todo O mundo O povo se conscientizem que somos

todos iguaisSeguindO ele chama atenção de todos que se escreveram no

Passe Cidadão e ainda não compareceram para pegar sua carteirinha de

ida e vinda Dom Macedo - Santo Antonio e vice-versa que compareçam

e também fala que esta acontecendo uma segunda chamada, uma

atualização e se encerra nesta sexta—feira dia 29/04/2022 das 8:000 as

12:00 e ele espera que O povo compareçam se atualize façam tudo

certinho para que tenham direito por que se preocupa com a população

como foi uma indicação sua já que O município não tem como empregar

toda população e diz que Graças a Deus já estão Indo e vindo sendo

assim ele agradece mais uma vez ao Prefeito e aos colegas Vereadores

por terem contribuído com aprovação dessa IndicaçãoSeguindo ele

agradece ao Deputado Jorge Solla que anunciou aqui no aniversário da

cidade referente a recuperação da BA 026 juntamente com a ciclovia,

agradece também ao ex—vereador Juracy Santos que também colocou

essa Indicação e ele fez essa Indicação dia 24 de fevereiro e foi aprovada

/WWM/Mfâl>ª ' 3
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pelos colegas vereadores e agradece também ao colega Alex que
reiterou essa indicação e agradeceu ao Prefeito Guito que foi em busca e
conseguiu e foi liberada pelo menos é O que estar nas redes
sociaisEntão ele agradece por que além da recuperação da BA tem a
ciclovia que será muito importante também para quem caminha já que não
temos encostamento as pessoas caminham na pista tornando muito
perigoso tanto para o motorista como para os pedestres. Seguindo ele diz
que está com um oficio em mãos para ser entregue ao Prefeito buscando
melhorias referente ao anexo do posto de saúde onde tem um espaço para
descanso dos motoristas o qual ele agradece também aos colegas pela
aprovação de mais uma de suas indicações além disso já esteve com O
Secretário de obras para reclamar do vazamento que esta acontecendo
nesse local e foi informado pelo mesmo que já notificou a empresa por
que o município não pode intervirjá que a obra tem um prazo de garantia e
a empresa tem que assumir o erro.E sobre empresas que vem trabalhando
aqui no município ele diz que empresa de responsabilidade e qualidade
que veste a camisa desde o inicio dessa gestão ele só viu uma, a RM que
foi a do Sr. Romezilton,e diz saber que tem licitações e tem que ser
compridas e concorda com o colega que deve haver fiscalização e diz de
quem é a culpa ele não sabe mais o que tem que fazer é se adequar ver o
que está errado para consertar por que o povo não pode pagar o preço.
Seguindo parabenizou O Prefeito pela perseverança que sempre vai em
busca de benefícios para o municipio ele sabe que tem suas falhas como
todos mais é batalhador e vai em busca . Seguindo relatou um comentário
que ouviu tipo: Guito é o prefeito que mais consegue coisas e pouco
chega ao município e ele diz que concordou e discordou ao mesmo tempo
por que comparando com outros prefeitos foi o que mais conseguiu
realmente e ele diz que Só consegue por que vai buscar mesmo com suas
falhas mais corre atrás, por isso ele parabeniza pelas lutas e buscas
continue assim mesmo se levar não persista por que tem certeza que
deixará seu nome nessa cidade independente que faça sucessor ou não o
importante é deixar seu nome.FinaIiza agradecendo a todos. Com a
palavra o Presidente explicou ao munícipe Robson Almeida que não teve
como lhe conceder a palavra neste dia por que seguimos ordens e é

'
4%,Akªi/%.;ÁL-ªíçªxàq *
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preciso trazer um oficio antecipado explicando o assunto a ser falado e
solicitando O uso da plenária como não trouxe ficará para outra
oportunidade. Seguindo ele diz ao Prefeito. Vice— prefeito, Vereadores e
Secretário que devemos nos unir em relação a essas empresas que estão
fazendo serviços em nosso município por que todos nós munícipes
estamos sendo prejudicados exemplo da estrada que dá acesso ao
Milagres localidade em que reside a mãe do presidente e ele quer saber
quando iremos transitar por esse local que é bem mais rápido e prático de
se chegar a essa Iocalidade?Em seguida também pergunta se essas
empresas que estão sendo notificada irão continuar ganhando licitações e
fazendo serviços em nosso município e procurar essa informação e
também ficará atento a essa situação. O vereador Jailton chamou a
atenção por que a empresa que fez o anexo do posto de saúde e está
tendo problema na construção ele alerta que é essa mesma empresa que
ganhou a licitação para construção da prefeitura e pergunta se fez errado
lá será que não continuará fazendo? E diz que os vereadores deveriam
tomar uma providência por que é dinheiro do município que está sendo
jogado fora. De volta com a palavra o presidente justifica a ausência da
Vereadora Catiane Conceição que por motivo de força não pode
comparecer a Sessão. E não havendo mais nada a tratar o Presidente
GERALDO JORGE SOUZA SALES, em nome de Deus declarou
encerrada a Sessão. E eu MANOEL BOMFIM SERRA 1º Secretário lavrei
a presente Ata que depois de lida e achada conforme, vai devidamente
assinada por mim, pelo Presidente e demais Edis que assim desejarem.

aiwa %%%& a);
V Geraldoãorge Souªz/a Sales

Presidey/

Ademílggãncalves dos Santos Filho

Vice- residente
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Manoel Bomfâ Serra

1“ Secretário

, ,.

%% Ã ;
Úá'i/It/(ónÁSanto/s Soáaº/ª/

2º Secretário

 
 

“.

Catiane Conceição dos Santos Silva

VerÉadoª . Z;

A xPereira Piton

Vereador

    
Pereira Lemos

ereador

joselito Pereira Araújo

Vereador

Mig ?)“ a/MOLJIAÃ fm gºma/ía

Nilza Maria Dos Santos

Vereadora

 
Praça Cónego José Lourenço, SIN — Centro — FAX: (75)3648—2148 — CEP: 44.560-000CNPJ: 42.242.982IOOO1-78 — Email: cmdomoedocosmgyahoosombr.

 

 



Sexta-feira
0 6  d e  m a i o  d e  2 0 2 2
Ano X • Edição Nº 425

- 1 5 -

 Câmara Municipal de Dom Macedo Costa - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m d o m m a c e d o c o s t a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

DECRETO LEGISLATIVO (Nº 009/2022)

Estado da Bahia

Município de Dom Macedo Costa

Câmara Municipal

 

 

DECRETO LEGISLATIVO N" 009, DE 06 MAIO DE 2022

Aprova as contas do Exercício de 2020, da

( Itimura Municipal de Dom Macedo Costa,

Processo n” 10542021 do Tribunal de Camas

dos Municípios do Estado da Bahia.

O PRESIDENTE DA CÁMARA MUNICIPAL DE DOM MACEDO COSTA,

ESTADO DA BAHIA, no uso das atribuições que foram conferidas pelo Regimento Interno

e pela Lei Orgânica do Município, Faz saber que aos 05 de maio de 2021; na Sessão Ordinária

do lº Período, do 2” Ano Legislativo, do Quadriênio 2021/2024; a Câmara Municipal

aprovou e ele, promulga o presente Decreto Legislativo:

Art. lº - São aprovadas as contas do Exercício de 2020, da Câmara Municipal de Dom

Macedo Costa, responsabilidade do Sr. Geraldo Jorge Souza Sales, Processo nº 10542e2l

do Tribunal de Contas dos Municípios do Estado da Bahia, nos termos do Parecer Prévio

disponibilizado no endereço eletrônico www.e—tcm.ba.gov.br do e-tcm BA, que recomendou

a aprovação das contas com ressalva, com trânsito em julgado ocorrido em 09/02/2022.

I — As instruções para cadastramento do usuário que acessará os documentos da

referida prestação de contas se encontra no endereço eletrônico:

http://www.tcm.ba.gov.br/etcm-mannal/ .

Art. 2º - O Plenário em única votação nominal manifestou-se quanto ao Parecer Prévio

do Tribunal de Contas, da seguinte forma: O9(nove) votos a favor.

Art. 3º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas

as disposições em contrário.

Sala de Sessões da Câmara Municipalde Dom Macedo Costa — BA, 06 de Maio de 2022.

dam;63071]an Oâamr

Vice-Presidente - Biênio 2021/2022
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